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آدرنالین

نیوزیلند نخستین حریف تیم ملی 
ایران در جام جهانی 2026 است.

سپهر ستاری؛ در خبرآنلاین نوشت: 
تیم ملی ایران بامداد سه‌شنبه از ساعت 
۰۴:۳۰ اولین بازی خود در جام جهانی 
۲۰۲۶ را مقابل نیوزیلند برگزار می‌کند. 
این دیدار در ورزشگاه سوفی لس‌آنجلس 
برگزار می‌شود که گنجایش ۷۰ هزار 
تماشاگر را دارد و در سال ۲۰۲۰ ساخته 

شده است. 
این دیدار برای تیم ملی ایران 
از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و 
شاگردان امیر قلعه‌نویی ضمن تلاش 
برای ثبت یک شروع خوب در جام 
جهانی، باید نیوزیلند را شکست دهند 
تا شانس صعودشان به مرحله حذفی را 

افزایش دهند.

مسیر آسان نیوزیلند 
برای سومین صعود به جام جهانی

نیوزیلند در رده‌بندی فیفا تیم 
هشتادوپنجم است و نسبت به ایران که 
در رده بیستم قرار دارد، در رتبه بسیار 

پایین‌تری قرار گرفته است. سفیدها 
در مقدماتی جام جهانی شرایط خوبی 
برای صعود داشتند و پس از صدرنشینی 
با ۳ برد در گروه تاهیتی، وانواتو و ساموا 
به مرحله بعدی راه یافتند. نیوزیلند در 
۳ بازی خود ۱۹ گل زد و تنها یک گل 
خورد تا صعودی مقتدرانه را تجربه کند. 
شاگردان درن بیزلی در مرحله بعدی 
۷ بر صفر فیجی را بردند و به بازی فینال 
صعود رسیدند. جایی که ۳ بر صفر از سد 
نیوکالدونیا گذشتند و برای سومین‌بار به 

جام جهانی رسیدند.
نیوزیلند تنها یک روز پس از ایران و در 
مارس ۲۰۲۵ جواز حضور در جام جهانی 
را به دست آورد. تنها ژاپن زودتر از این دو 
تیم صعودش را قطعی کرده بود. با این 
حال نیوزیلند با اعتمادبه‌نفس چندانی 
وارد رقابت‌ها نمی‌شود؛ چرا که تنها 
یکی از ۱۱ بازی اخیر خود را برده و ۸ بار 

شکست خورده است.

ناکامی حریف تیم ملی 
در ۲ حضور قبلی

نماینده اقیانوسیه پیش از این ۲ بار 
به جام جهانی رسیده که هر ۲ حضورش 
با حذف در مرحله گروهی همراه شده 
است. نیوزیلند در سال ۱۹۸۲ مقابل 
برزیل، شوروی و اسکاتلند ۳ باخت را 
تجربه کرد و با ۲ گل زده و ۱۲ گل خورده 

حذف شد.
آن‌ها در سال ۲۰۱۰ هم با ایتالیا، 
اسلواکی و پاراگوئه همگروه بودند و با ۳ 
تساوی و بدون شکست به خانه برگشتند. 
نیوزیلند بعد از هندوراس که ۹ بازی 
بدون برد و مصر که ۷ بازی بدون برد در 
جام جهانی دارد، صاحب بدترین رکورد 
تاریخ این مسابقات محسوب می‌شود و 
در هیچکدام از ۶ بازی قبلی‌اش در این 

رقابت‌ها طعم پیروزی را نچشیده است.

معرفی نیوزیلند، نخستین حریف 
ایران در جام جهانی؛ همه نگاه‌ها به ستاره 

ناتینگهام!

مرد انگلیسی روی نیمکت سفیدها
هدایت نیوزیلند در جام جهانی 
۲۰۲۶ برعهده درن بیزلی است. بیزلی 
۵۳ ساله از سال ۲۰۲۳ هدایت نیوزیلند 
را برعهده گرفته و در ۳۰ بازی آمار ۱۲ 
برد، ۴ تساوی و ۱۴ باخت را به ثبت 
رسانده است. بیزلی طی سال‌های اخیر 
از تیم‌های پایه نیوزیلند کارش را آغاز 
کرده و حالا به هدایت تیم بزرگسالان این 

کشور رسیده است.
سرمربی نیوزیلند سابقه بازی برای 
تیم‌های واتفورد، وولوهمپتون و والسال 
انگلیس را دارد و در مقطع پایانی دوران 
حرفه‌ای خود راهی لیگ نیوزیلند شد و از 
آن زمان در این کشور حضور دارد. او البته 
در مقطعی مربی تیم کلرادو راپیدز آمریکا 

بود و سپس دوباره به نیوزیلند برگشت.

کریس وود، 
مرد اول ترکیب نیوزیلند

بدون تردید مهم‌ترین بازیکن 
نیوزیلند، کریس وود است. مهاجم ۳۴ 
ساله و ۱۹۱ سانتی‌متری ناتینگهام 
فارست که در ۹۰ بازی ملی ۴۵ گل 
به ثمر رسانده و سابقه حضور در جام 
جهانی ۲۰۱۰ را هم دارد. وود در انگلیس 
برای وست‌برومویچ، بارنزلی، برایتون، 
بریستول، میلوال، لسترسیتی، ایپسویچ، 
لیدز، برنلی، نیوکاسل و ناتینگهام بازی 
کرده و طی ۲۷۸ بازی موفق به زدن ۹۲ 

گل شده است.
تایلر بیندون )شفیلد یونایتد(، لیبراتو 
کاساسه )رکسهام( و مارکو استامنیچ 
)سوانزی( هم دیگر نفرات مهم ترکیب 

نیوزیلند محسوب می‌شود.

شکست‌ناپذیری ایران 
مقابل نیوزیلند

ایران و نیوزیلند قبا ۲ بار به مصاف 
هم رفته‌اند که حاصل آن یک برد و یک 
تساوی برای تیم ملی بوده است. اولین 
تقابل ۲ تیم در یک دیدار تدارکاتی 
در سال ۱۹۷۳ بود که با تساوی بدون 

گل همراه شد. در دومین دیدار هم 
ایران سال ۲۰۰۳ در فینال چلنج‌کاپ 
آسیا- اقیانوسیه ۳ بر صفر نیوزیلند 
را شکست داد. علی کریمی )۲ بار( و 
 حسین کعبی گلزنان ایران در آن مسابقه 

بودند.

۲ آمار منفی ایران در جام جهانی
تنها تیم ملی اسکاتلند )۸ بار( بیش از 
ایران )۶ بار( بدون عبور از مرحله نخست 
در جام جهانی حضور داشته است و 
شاگردان امیر قلعه‌نویی به‌دنبال شکستن 

این طلسم در این دوره هستند.
گلزنی همواره یکی از مشکلات ایران 
در جام جهانی بوده است. در میان 
تیم‌هایی که حداقل ۱۵ مسابقه در جام 
جهانی انجام داده‌اند، ایران با میانگین 
۰.۷۲ گل در هر بازی کمترین آمار 
گلزنی را دارد. همچنین تنها بلغارستان 
با نرخ پیروزی ۱۱.۵ درصد، عملکرد 
ضعیف‌تری از ایران با نرخ پیروزی ۱۶.۷ 

درصد داشته است.

ایران شانس بیشتری 
برای پیروزی دارد

ابررایانه اوپتا در ۲۵ هزار 
شبیه‌سازی پیش از مسابقه، ایران را 
شانس اصلی پیروزی معرفی کرده 
است. طبق این پیش‌بینی، ایران در 
 ۵۳.۸ درصد از شبیه‌سازی‌ها برنده شده 

است.
شانس نیوزیلند برای کسب نخستین 
پیروزی تاریخ خود در جام جهانی ۲۰.۴ 
درصد برآورد شده و احتمال تساوی نیز 

۲۵.۸ درصد است.
با این حال، نکته امیدوارکننده برای 
نیوزیلند این است که ایران معمولاً 
شروع‌های قدرتمندی در جام جهانی 
ندارد. ایران در شش حضور قبلی 
خود تنها یک بار موفق به پیروزی در 
نخستین بازی‌اش شده است؛ برد 
برابر مراکش در جام جهانی ۲۰۱۸. 
همچنین هر هشت گل آخر ایران در 
 جام جهانی در نیمه دوم مسابقات به ثمر 

رسیده‌اند.

ترکیب احتمالی تیم ملی ایران مقابل نیوزیلند؛
همان همیشگی‌ها با یک سورپرایز

ملی فوتبال ایران در اولین بازی خود در جام جهانی ۲۰۲۶ 
صبح روز سه شنبه ۲۶ خرداد و از ساعت ۰۴:۳۰ به وقت تهران در 
شهر لس آنجلس آمریکا رو در روی تیم ملی فوتبال نیوزیلند قرار 
می گیرد. با توجه به اهمیت این بازی در مسیر صعود تیم ملی و 
اخباری که از تیخوانا به ایران رسیده، به نظر می رسد امیر قلعه نویی 
برای بازی با نیوزیلند تصمیم گرفته تهاجمی ترین ترکیب خود را 
به زمین بفرستد تا شانس گلزنی و برد برابر ضعیفترین حریف بیشتر 
باشد. قلعه نویی در این بازی قرار است به نفرات باتجربه تر خود با 
خصوصیات تهاجمی بیشتر میدان دهد اما ظاهرا یک سورپرایز هم 

برای ما خواهد داشت.
درون دروازه شماره یک مدت‌هاست که یک نام است؛ علیرضا 
بیرانوند. همانند یک دهه گذشته بیرو شماره یک ایران در این بازی 
خواهد بود. در قلب خط دفاع، امیر به زوج تکراری شجاع خلیل‌زاده 
و حسین کنعانی‌زادگان بازی خواهد داد. زوجی که میانگین سنی 
آنها بالاست اما تجربه آنها سبب شده تا امیر برای بازی نخست به آنها 
اعتماد کند. در کناره‌ها انتخاب‌های امیر دو باتجربه دیگر خواهند 
بود؛ رامین رضاییان و احسان حاج‌صفی. با توجه به عدم آمادگی 
میلاد محمدی، در سمت چپ امیر حاج صفی را به علی نعمتی 
ترجیح داده تا ثابت کند تجربه برایش در انتخاب نفرات بازی با 
نیوزیلند ارجحیت داشته. در سمت راست هم رامین رضاییان با 

توجه به خصوصیات تهاجمی به صالح حردانی ترجیح داده شده.

در مرکز خط هافبک، یک مثلث جذاب خواهیم داشت که یک 
ضلع آن غافلگیرکننده است. سعید عزت‌اللهی انتخاب حتمی 
امیر برای پست شماره 6 است اما در کنار او امیر می خواهد یک 
سورپرایز داشه باشد و به احتمال فراوان امیرمحمد رزاقی‌نیا را در 
کنار عزت در ترکیب اولیه قرار خواهد داد. ظاهرا سرمربی محافظه 
کار تیم ملی برای بازی نخست روی دوندگی، تخریب و توپ گیری 
رزاقی نیا حساب فراوانی باز کرده و او را به محمد قربانی ترجیح می 
دهد که نسبت به رزاقی نیا ایستاتر بازی می کند و قدرت تخریب و 
توپگیری کمتری دارد. سامان قدوس هم در نقش هافبک شماره 

۱۰ بازی خواهد کرد و این مثلث را کامل می کند.
وینگرهای ایران در این بازی همان ستاره های مورد علاقه امیر 
هستند؛ محمد محبی و مهدی قایدی. دو ستاره ای که در جام 
ملتهای آسیا بدل به بازیکنان فیکس امیر شدند و این پوزیشن را 
در جام جهانی هم حفظ می کنند. در خط حمله هم مهدی طارمی 
انتخاب قطعی امیر همانند یک دهه گذشته است که مهاجم بدون 

جانشین تیم ملی و امید اصلی باز کردن دروازه رقباست.
این ترکیب احتمالی البته با توجه به رصد تمرینات ایران در 
تیخوانا و اخبار رسیده به دست آمده. هر چند که در تیخوانا نه 
خبرنگاری هست و نه خبری خاص می آید و البته تمرینات پشت 
درهای بسته برگزار می‌شود اما همیشه خبر راه خود را پیدا می‌کند!

    
قلعه نویی در نشست خبری پیش از بازی با نیوزیلند؛

بازی اول می‌تواند کلید صعود باشد
سرمربی ایران در نشست 
خبری پیش از بازی با نیوزیلند 
شرکت کرد. به گزارش رسانه 
تیم‌ملی؛ امیر قلعه نویی گفت: 
خیلی خوشحالم که از کشور 
بزرگ و قدرتمند ایران در اینجا 
حضور دارم و امیدوارم فوتبال وسیله‌ای شود که کشورها و 
فرهنگ‌ها به هم نزدیک شوند. وی افزود: به‌خاطر این مشکلات 
کمپ ما دو بار جابه‌جا شد اما جا دارد از مردم و دولت مکزیک تشکر 
کنیم. ما ایرانیان از سختی‌ها فرصت می‌کنیم. به غیر از شادی 
مردم کشورمان به چیز دیگری فکر نمی‌کنیم. به گفته وی، همه 
تیم‌هایی که در جام هستند جزو بهترین‌های منطقه خودشان 
هستند و با گذراندن مراحل سخت اینجا هستند. نیوزیلند هم 

مستثنی نیست. بازی آن‌ها را آنالیز کرده‌ایم. 

یک ایرانی عضو کارگروه زنان 
فدراسیون جهانی هندبال شد

با پیگیری و حمایت 
فدراسیون هندبال، میترا 
نوری به عضویت کارگروه 
هندبال زنان فدراسیون 
جهانی درآمد. به گزارش 
روابط عمومی فدراسیون 
هندبال، فدراسیون جهانی هندبال )IHF( از تشکیل کارگروه 
تخصصی هندبال زنان خبر داد. بر این اساس، با پیگیری ها و 
حمایت فدراسیون هندبال ایران، میترا نوری، عضو هیئت‌رئیسه 
فدراسیون و ناظر جهانی هندبال، به عنوان یکی از اعضای این 
کارگروه انتخاب شد. این کارگروه متشکل از ۸ عضو برجسته 
شامل مربیان، داوران و مدیران شناخته‌شده از کشورهای مختلف 
جهان است. حضور نماینده‌ای از ایران در این جمع، نشان‌دهنده 
جایگاه ارزشمند و رو به رشد هندبال کشورمان در عرصه‌های 

بین‌المللی است.
    

هانیه رستمیان رکورد تپانچه 10 متر 
زنان ایران را شکست

ملی‌پوش تیراندازی 
ایران موفق به شکستن 
رکورد ملی در تپانچه 10 متر 
شد. به گزارش خبرگزاری 
خبرآنلاین، در جریان 
برگزاری دیدار دوستانه ایران 
و عمان در رشته تپانچه 10 متر، هانیه رستمیان، بانوی تیرانداز 
کشورمان با ثبت امتیاز 590، رکورد ایران در این بخش را افزایش 
یافت. پیش از این رکورد این رشته با 588 امتیاز در اختیار خودش 

بود که امروز توسط این ورزشکار دو نمره ارتقا یافت.

جام جهانی

ورزش بانوان

معرفی نیوزیلند، نخستین حریف ایران در جام جهانی؛  

همه نگاه‌ها به ستاره ناتینگهام!

تیم ملی ایران بامداد سه‌شنبه 
از ساعت ۰۴:۳۰ اولین بازی 
خود در جام جهانی ۲۰۲۶ را 

مقابل نیوزیلند برگزار می‌کند. 
این دیدار در ورزشگاه سوفی 
لس‌آنجلس برگزار می‌شود.  

این دیدار برای تیم ملی ایران از 
اهمیت ویژه‌ای برخوردار است 
و شاگردان امیر قلعه‌نویی باید 

نیوزیلند را شکست دهند تا 
شانس صعودشان به مرحله 

حذفی را افزایش دهند

ایران و نیوزیلند قبلا ۲ بار به 
مصاف هم رفته‌اند که حاصل 

آن یک برد و یک تساوی برای 
تیم ملی بوده است. اولین 
تقابل ۲ تیم در یک دیدار 

تدارکاتی در سال ۱۹۷۳ بود 
که با تساوی بدون گل همراه 

شد. در دومین دیدار هم ایران 
سال ۲۰۰۳ در فینال چلنج‌کاپ 

آسیا- اقیانوسیه ۳ بر صفر 
نیوزیلند را شکست داد

امیرحسین حسین‌زاده بدون‌تردید یکی از چهره‌های ویژه تیم ملی در جام جهانی 
2026 خواهد بود.

به گزارش فوتبال 360، ملی‌پوشان فوتبال ایران بعد از گذراندن 2 ماه پرُماجرا در مسیر 
آماده‌شدن برای حضور در جام جهانی 2026 و گذر از مینی‌کمپ‌های داخلی و اردوی 
آماده‌سازی در ترکیه و البته برپایی کمپ در تیخوانایِ مکزیک، سرانجام قرار است بامداد 
فردا )دوشنبه( از ساعت 04:30 به وقت ایران رسماً کارشان در مهم‌ترین رویداد فوتبال 
جهان را آغاز کنند؛ آن‌هم در حالی‌که اولین بازی تیم ملی برابر آسان‌ترین حریفش در 
مرحله گروهی است و مشخصاً برای تیمی که رویای صعود به مرحله بعدی را دارد، کسب 

پیروزی در بازی فردا از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.
قلعه‌نویی لیست 26 نفره تیم ملی را در حالی چینش کرد که انتقادهای پرُشماری 
نسبت به حضور برخی نفرات و غیبت تعدادی از ستاره‌ها مطرح بود. در این میان، یکی از 
بازیکنانی که هیچ انتقادی نسبت به حضورش در لیست تیم ملی وارد نبود، امیرحسین 
حسین‌زاده است؛ ستاره تراکتور که حالا در 25 سالگی، تجربه اولین حضور در جام جهانی 
را به‌دست خواهد آورد، نه‌تنها یکی از 26 بازیکن ایران در جام جهانی است بلکه باید نام او 

را در بین چهره‌های خاص فهرست تیم ملی جای داد.

ظهور، خاموشی و بازگشتی ققنوس‌وار
امیرحسین حسین‌زاده، سن‌وسالی چندان زیادی ندارد اما در همین مدت کم 
حضورش در مستطیل سبز، روزهای بسیار متفاوتی را تجربه کرده؛ بعد از سقوط سایپایِ 
لیگ بیستم به دسته پایین‌تر، حسین‌زاده به استقلال آمد و مهره قهرمانی آبی‌پوشان 

در لیگ بیست‌ویکم شد که درخشش خیره‌کننده امیرحسین، او را در سن 22 
سالگی در مسیر لژیونر شدن قرار دارد اما نتوانست در دوره حضورش در خارج از 

فوتبال ایران، روزهای خوبی را سپری کند و ناچار شد تا دوباره به چرخه بازیکنان 
لیگ برتری بازگردد.

حسین‌زاده که ظهورش در فوتبال ایران با درخشش در 
ترکیب استقلالِ لیگ بیست‌ویکم بود و خاموشی‌اش در دوران 

حضور در شارلروا، فصل اول دوران پسا لژیونری‌اش را هم 
در تراکتور خوب سپری نکرد اما به یک‌باره او متحول شد و 
در 2 فصل اخیر، بی‌چون‌وچرا بهترین بازیکن فوتبال ایران 
بوده و توانسته نقش‌آفرینی ویژه‌ای در موفقیت‌های تراکتور 

داشته باشد؛ از قهرمانی در لیگ برتر و جام حذفی تا رسیدن به 
جمع 16 تیم برتر لیگ نخبگان و 8 تیم برتر لیگ قهرمانان آسیا2. او 
فصل گذشته آقای گل لیگ برتر ایران شد و در فصل اخیر هم که 
نیمه‌تمام مانده، صدرنشین جدول گلزنان است و باید اشاره داشت 
که در هر 2 فصل، موثرترین بازیکن لیگ بود تا مشخصاً از ابتدای 
 فصل گذشته، هیچ بازیکنی به اندازه حسین‌زاده در لیگ برتر ایران 

ندرخشیده باشد!

وقت خودنمایی در لباس ملی
ستاره 25 ساله فوتبال ایران در واپسین روزهای 

دوره سرمربیگری دراگان اسکوچیچ وارد فهرست 
ایران شد و 3 بازی ملی انجام داد اما پس از روی کار 
آمدن کارلوس کی‌روش، ورق علیه امیرحسین برگشت 

و از تیم ملی دور شد. بعد از انتخاب امیر قلعه‌نویی به 
عنوان سرمربی تیم ملی، حسین‌زاده یا در لیست تیم ملی 

قرار نمی‌گرفت اگر هم در فهرست ایران حضور پیدا می‌کرد، نیمکت‌نشین بود 
و نمی‌توانست به شمار بازی‌های ملی‌اش اضافه کند که سرانجام این طلسم 
در دور برگشت مرحله سوم انتخابی جام جهانی 2026 برای حسین‌زاده 

شکسته شد.
امیرحسین وارد ترکیب ایران شد و درخشش پیوسته او در 
مسیر انتخابی جام جهانی 2026، تورنمنت و البته در ادامه 
بازی‌هیا تدارکاتی باعث شد تا حسین‌زاده به یک مهره کلیدی 
در ترکیب ایران تبدیل شود؛ به‌طوری‌که او در 8 بازی رسمیِ 
اخیر تیم ملی، در 6 مسابقه در ترکیب اصلی قرار گرفته و مشخصاً 
برای جام جهانی 2026 هم امیر قلعه‌نویی حساب ویژه‌ای روی او باز 
کرده است. حسین‌زاده که 5 گل ملی در کارنامه‌اش دارد و 2 بار در نقش 
گل‌ساز خوش درخشیده، حالا به دنبال افتخارآفرینی در جام جهانی 2026 
 است تا بلکه بتواند راه بازگشت به فوتبال اروپا در سطحی متفاوت و تیمی بهتر را 

هموار سازد.

»سردار نیست، خودت را نشان بده«
حسین‌زاده در غیاب سردار آزمون، حالا هم جایگاه ویژه‌تری هم در ترکیب 
ایران دارد و هم اینکه از فرصت ایده‌آل برای درخشش در ترکیب تیم ملی 
برخوردار شده است؛ بازیکنی چند پسُته که می‌تواند در هم در نقش وینگر به کار 
گرفته شود، هم در قامت هافبک بازی‌ساز و هم در نقش مهاجم هدف. در غیاب 
سردار، حضور امیرحسین در ترکیب اولیه تیم ملی چندان دور از انتظار نیست 
و حالا به نظر می‌رسد که او بعد از گذراندن 2 فصل رویایی در عرصه باشگاهی، 
باید در لباس ملی عرض‌اندام کند و کیفیت فنی‌اش را در 
مهم‌ترین تورنمنت فوتبال جهان به رُخ بکشد تا مشخصاً در ادامه 
مسیر فوتبالی‌اش بتواند روزهای جذاب‌تر و بهتری را تجربه کند.

فرصتی ایده‌آل در انتظار پسر طلایی فوتبال ایران؛

»امیرحسین« و راه‌های نرفته

چهره به چهره

مدیران باشگاه پرسپولیس به دنبال آن هستند تا در پنجره 
نقل‌وانتقالات تابستانه یک هافبک باتجربه و خوشنام را به 

فهرست نفرات تیم‌شان اضافه کنند.
به گزارش فوتبال 360، پرسپولیسی‌ها تنها تیم فعال در 
بین 16 تیم لیگ برتری در برهه کنونی محسوب می‌شود؛ چرا 
که سرخ‌پوشان به امید حضور در تورنمنت 3جانبه برای کسب 
سهمیه آسیایی تمرینات آماده‌سازی خود را آغاز کرده‌اند و حتی 
نفرات خارجی‌شان را هم به تهران کشانده‌اند. نکته ویژه آنکه 
همزمان با تلاش برای آماده‌شدن در مسیر حضور در تورنمنت 
3جانبه، در شرایطی‌که رقبای پرسپولیس فعلًا تمرینات‌شان 
 را آغاز نکرده‌اند، پروژه فصل آتی سرخ‌پوشان هم کلید 

خورده است.
مدیران باشگاه با نظر اوسمار ویرا، فعالیت خود در بازار 
نقل‌وانتقالات را به صورت چراغ خاموش کلید زده‌اند و گفته 
می‌شود که تغییر و تحولات پرُشماری در انتظار فهرست 
سرخ‌پوشان پایتخت است؛ چرا که از یک‌سو، تمرکز اوسمار روی 
کاهش میانگین سنی نفرات پرسپولیس است و از سوی دیگر او 
می‌خواهد در برخی پست‌ها با اضافه‌کردن چهره‌های باتجربه، 
توازن در فهرست تیمش ایجاد کند. در روزهای گذشته گفته 
شد که پرسپولیسی‌ها برای جذب بازیکنانی نظیر محمدامین 
حزباوی، آریا یوسفی، مهدی لیموچی و کسری طاهری خیز 
برداشته‌اند و حالا در کنار این چهره‌های جوان، یک یار باتجربه هم 

در تیررس سرخ‌پوشان قرار گرفته است.

تغییر و تحولات در خط هافبک پرسپولیس
پرسپولیس در فصل اخیر در پست هافبک میانی با 

محدودیت‌ها و کمبودهایی مواجه بود؛ چرا که 
میلاد سرلک، مارکو باکیچ و سروش رفیعی به 
همراه محمد خدابنده‌لو نفرات در دسترس 
کادرفنی بودند که مصدومیت‌های گاه‌وبی‌گاه 
سرلک در کنار روند پرُنوسان باکیچ و رفیعی 
باعث شد تا سرخ‌پوشان در بازار تابستانه، 
جذب هافبک را در دستور کار قرار بدهند؛ 
آن‌هم در شرایطی‌که گفته می‌شود جدایی 
سروش رفیعی از پرسپولیس قطعی شده 
و احتمال جدایی میلاد سرلک هم در بازار 

تابستانه پیش‌رو وجود دارد.
سرخ‌پوشان در پنجره نقل‌وانتقالات زمستانه 
به دنبال جذب محمد قربانی بودند که نتوانستند 
این هافبک جوان را به خدمت بگیرند و گفته 
می‌شود که کماکان تلاش‌ها برای جذب 
قربانی بی‌ثمر خواهد بود؛ چرا که این ستاره 
جوان و ملی‌پوشِ تیم الوحده قصد دارد 
همچنان در نقش لژیونر کارش را پیش ببرد 
و برنامه‌ای برای بازگشت به لیگ برتر ایران 
ندارد. در شرایطی‌که هافبک پیشین سپاهان 
به سرخ‌ها پاسخ منفی داده، حالا گفته می‌شود 

که پرسپولیسی‌ها به دنبال جذب ستاره سابق 
خود هستند و می‌خواهند دوره جدید همکاری 

با احمد نوراللهی را آغاز کنند.

احمد نور، گزینه جذاب سرخ‌ها
 برای میانه زمین

نوراللهی در فصل اخیر از الوحده 
به کلباء پیوست که پای ثابت 
ترکیب تیمش بود و در 28 
بازی از 29 مسابقه فصل در 
ترکیب زردومشکی‌پوشان 
به میدان رفت و در 
اتفاقی جالب‌توجه، این 
هافبک 33 ساله بازوبند 
کاپیتانی تیمش را هم به 
بازو می‌بست که در این 
مدت توانست یک گل 
بزند و 2 گل بسازد. احمد 
هر چند نتوانست فرم درخشان 
و دیوانه‌وار خود در ترکیب الوحده را 
در کلباء تکرار کند اما با این وجود، 
رهبر خط میانی زردومشکی‌پوشان 
بود و جایگاهی ویژه در ترکیب این 

تیم داشت.
هافبک 33 ساله فوتبال ایران 
که اختلاف او با کادرفنی تیم ملی 
باعث عدم حضورش در جام جهانی 
2026 شد، بعد از گذراندن یک 

فصل نه‌چندان موفق با کلباء، در حالی‌که یک فصل دیگر 
با زردومشکی‌پوشان قرارداد دارد، در حال بررسی شرایط 
جدایی‌اش است؛ آن‌هم در حالی‌که احمد نوراللهی در طول 5 
فصل اخیر با حضور در شباب‌الاهلی، الوحده و کلباء کارش را در 
لیگ برتر امارات در قامت لژیونر پیش برده که در این مدت بیش 
از 150 بازی انجام داده، 22 گل زده و بیش از 20 بار هم در نقش 

گل‌ساز خوش درخشیده است.

بازگشت نوراللهی به مقام رهبری 
خط هافبک پرسپولیس؟

مدیران باشگاه پرسپولیس رایزنی‌های اولیه را برای جویا شدن 
وضعیت احمد نوراللهی و نظر او در مسیر بازگشت به پرسپولیس 
آغاز کرده‌اند و گفته می‌شود که اگر مذاکرات اولیه مثبت پیش 
برود، طی روزهای آتی نامه‌نگاری رسمی برای خرید نوراللهی 
از کلباء انجام خواهد شد. احمد پیش از لژیونر شدن، در لیگ 
بیستم برای پرسپولیس به میدان رفت که یکی از چهره‌های 
اصلی ترکیب سرخ‌پوشان بود و در 30 بازی لیگ برتری، در قامت 
یک هافبک میانی توانست 10 گل بزند و 4 بار هم در نقش گل‌ساز 

خوش درخشید که آمار جالب‌توجهی است.
پرسپولیسی‌ها با توجه به قطعی‌شدن جدایی سروش رفیعی، 
به دنبال یک رهبر باتجربه برای خط هافبک تیم‌شان می‌گردند 
و از سوی دیگر گفته می‌شود که نوراللهی بی‌مِیل نیست که 
سال‌های پایانی حضورش در مستطیل سبز را در پیراهن 
پرسپولیس بگذراند. همین مسئله باعث شده تا مدیران باشگاه 
خوشبینانه پروژه جذب احمد نوراللهی را پیش ببرند که باید 
دید طی روزهای آتی یکی از جابه‌جایی جذاب بازار تابستانه 
 با حضور دوباره نوراللهی در پرسپولیس رقم خواهد خورد 

یا خیر.

پروژه نقل‌وانتقالاتی جذاب پرسپولیسی‌ها؛ 

بازگشت »نور« به اردوی سرخ‌ها؟

اتفاق روز


